

Opava 10. května 2023

Slavnostní inaugurace nového rektora Slezské univerzity a nejvyšších představitelů dvou fakult: Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě a Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné

Dne 16. května se v kostele sv. Václava v Opavě za účasti rektorů vysokých škol, zástupců ministerstva školství, kraje, statutárních měst Opavy a Karviné a dalších významných hostů vědeckého, kulturního a společenského života uskuteční slavnostní inaugurace nového rektora Slezské univerzity doc. Mgr. Tomáše Gongola, Ph.D., děkanky Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě prof. PhDr. Ireny Korbelařové, Dr. a děkana Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné doc. RNDr. Ing. Roman Šperky, Ph.D.

Doc. Tomáš Gongol stanul jako rektor v čele Slezské univerzity po jmenování prezidentem ČR letošního 1. března. Na Slezské univerzitě v Opavě působí od roku 2004. Než byl univerzitním akademickým senátem zvolen jako kandidát na post rektora, vykonával funkci prorektora pro strategii a komunikaci. Slavnostní inaugurační slib složí společně s již podruhé zvolenou děkankou Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě prof. Irenou Korbelařovou a nově zvoleným děkanem Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné doc. Romanem Šperkou. Slavnostní akt uvedení do funkcí, složení akademických slibů a převzetí insignií rektora a děkanů se uskuteční v monumentálních prostorách gotického kostela sv. Václava na Pekařské ulici v Opavě v úterý 16. května od 13 hodin.

V souvislosti s tímto slavnostním aktem se v obou sídelních městech Slezské univerzity Opavě i Karviné pro tento den ruší výuka. Po inauguraci bude pro všechny hosty i akademickou obec následovat koncert skupiny Nerez s Lucií Šoralovou.

Více informací vám ráda poskytne:

Karin Martínková
tisková mluvčí a pověřená vedoucí oddělení komunikace
Slezská univerzita v Opavě
telefon: 606 760 844, 553 684 651
e-mail: karin.martinkova@slu.cz

O Slezské univerzitě v Opavě

Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy univerzity v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou fakult vznikla Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné době pět součástí: Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné, Fakultu

veřejných politik v Opavě, Matematický ústav v Opavě a Fyzikální ústav v Opavě. Přestože Slezská univerzita v Opavě patří se svými 6 000 studenty mezi menší české vysoké školy, pro akademický rok 2022/2023 nabízí přes 90 oborů a specializací studijních programů všech forem a typů, z nichž některé je možné realizovat až na doktorském stupni studia nebo v anglickém jazyce. Univerzita také nabízí desítky kurzů v rámci celoživotního vzdělávání a Univerzity třetího věku. Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Mgr. Tomáš Gongol, Ph.D., který se funkce ujal v březnu 2023.